



Број: 11-053-46/24
Датум: 24.01.2024. године

На основу члана 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број: 97/16,36/19 и 61/21) и члана 58. Статута Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број: 2/13, 5/14, 6/15, 3/16, 6/17), Градоначелник Града Требиња, објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ

послодавцима за кориштење финансијских средстава (субвенција) ради обезбјеђења услова за обављање приправничког стажа особама са високом стручном спремом

I

Град Требиње објављује јавни позив послодавцима чије је сједиште у Требињу за кориштење финансијских средстава које обезбјеђује Град Требиње (субвенција) ради обезбјеђења услова за обављање приправничког стажа особама са високом стручном спремом.

Циљ овога јавног позива је стручно оспособљавање особа које имају високу стручну спрему (ВСС са остварених 180 *ECTS* бодова или 240 *ECTS* бодова или еквивалент) ради унапређења компетенција и стицања услова за полагање одговарајућег стручног испита.

II

Укупна планирана средства за реализацију овог јавног позива су обезбијеђена из Буџета Града Требиња.

Средства ће се користити за финансирање дијела или цјелокупног износа пореза и доприноса за нето плату запосленог приправника у трајању од 12 мјесеци.

Средства су неповратна и имају карактер субвенције.

III

Право на додјелу средстава по овом јавном позиву може остварити послодавац који у структури капитала имају већински приватни капитал, под сљедећим условима:

- Да на обављање приправничког рада прими лица из утврђене циљне групе из тачке I овог позива, која су пријављена на евиденцију незапослених и то приоритетно лица која су се пријавила на Јавни позив за исказивање интереса свршених студената за обављање приправничког/волонтерског стажа код послодаваца бр. 11-053-512/23 од 25.09.2023.године.



- Да је регистрован у складу са законским прописима;
- Да измирује обавезе по основу пореза и доприноса у складу са законом;
- Да достави програм у којем ће образложити потребе и разлоге пријема лица из утврђене циљне групе за обављање приправничког стажа;
- Да према кориснику није покренут ни отворен стечајни ни ликвидациони поступак;
- Да је испунио раније уговорене обавезе уколико је био корисник средстава Града Требиња или Завода за запошљавање Републике Српске;
- Да има кадровске и друге капацитете за стручно оспособљавање незапослених лица.

IV

Послодавац који поднесе захтјев за кориштење средстава субвенције и коме иста буде одобрена, закључиће уговор о обављању приправничког стажа са приправником у трајању од 12 мјесеци.

Током трајања уговора из претходне подтачке, послодавац за једног приправника остварује право на субвенцију у износу **до 550 КМ мјесечно**, у зависности од висине исплаћене плате приправника која не може бити нижа од минималне плате у Републици Српској.

Послодавац може, у складу са својим могућностима и властитим средствима, исплаћивати и веће износе на име плате и припадајућих пореза и доприноса.

V

Град Требиње и корисник субвенције (послодавац) закључиће уговор којим ће ближе дефинисати услове и начин реализације субвенције из овог јавног позива.

VI

Захтјеве за учешће на овом Јавном позиву послодавци подносе у писаној форми, на адресу:

**Град Требиње - Градска управа Требиње, Вука Караџића број 2,
са назнаком:**

**„Пријава на Јавни позив за кориштење средстава субвенције -
обављање приправничког стажа“.**

VII

Уз захтјев из претходне тачке обавезно се прилаже:

- Копија рјешења о регистрацији пословног субјекта (правног лица или предузетника) као доказ структуре капитала послодавца;



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ТРЕБИЊЕ
Градоначелник

- Програм стручног оспособљавања (према припремљеном обрасцу, у прилогу);
- Пореско увјерење о измиреним обавезама по основу јавних прихода из Пореске управе Републике Српске. Датум издавања пореског увјерења мора бити из мјесеца у којем се подноси захтјев или из мјесеца који претходи мјесецу у којем је поднесен захтјев;
- Изјава на припремљеном обрасцу (у прилогу), потписана и овјерена од стране корисника.

VIII

Приспјели захтјеви ће се рјешавати одмах по истеку овог јавног позива.

IX

Оцјену испуњености услова за додјелу средстава субвенције обављаће комисија коју ће посебним актом именовати Градоначелник.

X

Одлуку о додјели субвенције, на приједлог Комисије из тачке IX овога јавног позива доноси Градоначелник.

XI

Одлука из тачке X овог јавног позива је основ за закључење уговора из тачке V овога јавног позива.

XII

Овај јавни позив расписује Градоначелник, а исти ће бити објављен на огласној табли Града Требиња и на интернет страници Града Требиња.

Јавни позив остаје отворен од 24.01. до 23.02.2024. године.

Неблаговремени и непотпуни захтјеви неће се разматрати.



ГРАДОНАЧЕЛНИК


Мирко Ђурић